



# 班主任这次是真的 但收费是假的

## 肥东一高中班主任沉迷赌博 诈骗学生家长30多万元获刑

**星报讯(记者 马冰璐)** 想必不少人都收到过这样的提醒:有骗子冒充班主任老师,在QQ群以各种名义诈骗学生家长钱财。今天要说的这起案件,班主任是真班主任,但收费却是骗局。被告人李某身为高中班主任,竟因迷恋赌博,自2019年9月起,利用学校安排宣传的“博雅班”的机会,在学校未授权其收取费用的情况下,骗取学生家长报名费30多万元。其间,他还以其岳父出车祸需要做手术及家中有急事等理由,向其同事骗取10万多元……11月30日,记者从合肥市肥东县法院获悉,该教师因诈骗获刑8年6个月,并处罚金人民币20万元。

2019年7月,李某应聘至肥东某中学任高一年级组A部部长兼A2班班主任。因迷恋网上赌博,自2019年9月起,李某利用学校安排宣传“博雅班”的机会,在学校未授权其收取费用的情况下,骗取学生家长报名费263200元;后编造“空中课堂”上课信息,骗取学生家长报名费102008元;以补课为由骗取学生家长补课费2700元。同时,李某以其岳父出车祸需要做手术及家中有急事等理由,从其教职工同事处骗取101500元。

据悉,其间李某共骗取钱款469408元,主要被其用于赌博挥霍。

经法院调查,李某还犯有职务侵占罪。2019年2月至7月,他利用担任合肥某高级中学政教处副主任职务之便,将学校委托其收取的学业水平考试费和住宿费128866元、体育集训费和暑假集训费11000元、学生学费27840元非法占为己有。以上钱款合计167706元,主要被其用于赌博挥霍。

肥东县法院认为:李某以非法占有为目的,诈骗他人财物合计人民币469408元,数额巨大,其行为构成诈骗罪;在担任合肥某高级中学政教处副主任期间,利用职务之便,侵占单位财物人民币167706元,数额较大,其行为构成职务侵占罪。

最终,法院判处李某有期徒刑8年6个月,并处罚金人民币20万元,对其违法所得人民币637114元继续予以追缴,发还各受害人。

## 合肥一处2100平米 违规“菜市商铺”被拆



**星报讯(张复顶 记者 沈娟娟 文/图)** 在合肥新站高新区站北社区玉皇山路与东淝河路交口西北角的安徽流恩纳吉有限公司厂区内,有一处钢架彩钢瓦结构建筑物,占地2100㎡,其实,这是内部违规搭建的菜市商铺。日前,该企业自行拆除了此处“菜市商铺”。

据介绍,安徽流恩纳吉有限公司厂区内,内部违规搭建的菜市商铺占地2100㎡,不仅存在安全隐患,还影响周边市民的生活。

为了严厉遏制“违建”行动,推动拆违行动深入开展,实现违法建设零容忍的目标,站北社区网格城管执法人员经核查,发现该企业厂区内搭建未办理相关手续,现场责令停止建设。为避免企业继续违建,进一步扩大经济损失,执法人员向企业下达责令整改通知。后期,执法人员多次上门约谈该企业负责人,动之以情、晓之以理,耐心细致地向企业负责人进行政策、法规宣传,讲解违法建设的危害性,动员其自行拆除。

通过不懈的努力,执法队员的人性化执法和耐心细致的沟通得到企业负责人的理解和配合,企业负责人逐步认识到问题的严重性,最终积极配合执法人员,主动将违法建设的菜市商铺拆除。合肥新站高新区站北社区城管部门也安排执法人员积极协助企业,做好现场的辅助拆除工作。

下一步,新站高新区城管部门将继续保持对违法建设行为的高压态势,根据“杜绝增量,减少存量”的违建查处原则,引导广大居民群众积极参与和监督违法建设专项治理工作,进一步加大违法建设巡查防控力度,做到及时发现、及时拆除,坚决将违法建设行为遏制在萌芽之中。

## 合肥蜀山区向28家企业 发放近700万“红包”

**星报讯(李陵莉 陈三虎 记者 沈娟娟)** 记者从合肥市蜀山区经信局获悉,依据有关优化营商环境文件,日前,该区28家企业获得贷款贴息共计696.774万元,“真金白银”的“红包”有力提振了辖区企业发展信心。

蜀山区经信局局长王勇告诉记者,前不久,按照《合肥市人民政府办公室关于印发2020年合肥市培育新动能促进产业转型升级推动经济高质量发展若干政策实施细则的通知》(合政办[2020]6号)和《关于印发2020年合肥市支持先进制造业发展政策操作规程的通知》(合经信法规[2020]114号)相关要求,该区开展了“2019年度小微工业企业贷款贴息及担保费补贴”项目申报工作。

根据有关政策,列入2019年度合肥市优质小微工业企业名单,对其上年度实际发生的流动资金贷款利息,按银行同期基准利率给予最高50%贴息。根据这些政策,蜀山区经信局对辖区申报2019年度小微工业企业贷款贴息材料进行了认真初审,同时委托第三方会计师事务所协助查验企业的申报材料。

最终审定结果显示,有28家企业符合有关政策规定,共计获得贷款贴息696.774万元。28家企业中的中水三立数据技术股份有限公司是获得贷款贴息最多的一家企业。

企业负责人表示,他们是国家重点布局水利行业软件企业,专业从事水务自动化、信息化建造20余年,承担了多项国家重点工程项目,在国家重点水利工程南水北调中线、东线项目中业绩居全国首位,是国家南水北调东线综合调度的总体设计单位之一,承建的水利信息化项目遍及全国25个省市自治区,此次获得24笔商业贷款共计兑现贴息101.42万元,“近年来,合肥市及蜀山区对先进制造业的支持力度逐年加大,我们发展的信心和劲头也越来越足了。”该负责人表示,下一步,企业将充分利用当地的政策优势,瞄准市场,更好地服务当地经济社会发展。

企业发展的关键“堵点”“痛点”“难点”,就是当前工作的着力点。王勇表示,今年新冠疫情发生以来,蜀山区组织区四大班子领导结对帮扶辖区759家民营企业,送政策上门,送防疫物资上门,确保扶持政策输送到位、困难问题解决到位。该局组织人员深入辖区各类企业,听企业需求、帮企业解困,着力协调解决影响企业快速发展的税费负担重、用地用电成本高、融资难融资贵等现实问题,以政策补贴、低息贷款、银企对接等切实举措,让辖区企业体会到真真切切的存在感、“真金白银”的获得感、政府帮扶重视的幸福。

## 合肥市两家房企 因违规行为被信用扣分

**星报讯(记者 唐朝)** 近日,合肥市住房保障和房产管理局发布了《房地产开发企业信用考评减分情况公示》。记者从该《公示》中了解到,合肥市两家房地产开发企业因擅自收费、无证预售等行为被信用扣分。

根据《公示》,安徽安通汽贸有限公司开发的“缘梦大厦”项目,存在不属于物业专项维修资金交存范围内,擅自收取业主维修基金的问题。合肥市房产局曾多次约谈公司相关负责人,协调退款,但该公司一直拒不配合整改,被扣除分值10分。

《公示》中提及的另一家房地产开发企业——合肥强鼎房地产开发有限公司,因未取得预售许可的商品房进行预售,或以认购、预订、排号、发放VIP卡等方式向买受人收取或变相收取定金、预定款等费用,最终被扣除分值30分。

## 合肥今年 已新增11万余“饭碗”

**星报讯(记者 祝亮)** 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者日前从合肥市人社局获悉,截至10月底,合肥市实现城镇新增就业114680人,占全省20.14%,城镇登记失业率控制在2.97%以内。三季度城镇居民可支配收入36324元,增速5.4%,增速居于全省第二位。

据悉,合肥市人社局通过制定合肥市就业促进民生工程实施方案,完善公益性岗位、就业见习工作管理办法,民生工程工作稳步推进。开发公益性岗位11556个,完成目标任务的107%,拨付公益性岗位补贴、社保补贴资金6736.32万元。554家见习基地开发5564个见习岗位,组织3010名青年参加见习,完成年度任务110.62%。

在促进就业方面,向4576户小微企业发放新增岗位补贴2485.6万元,向655户小微企业发放社保补贴945.5万元;向1004户企业发放一次性稳定就业补贴2.92亿元。在降低企业用工成本方面,为9万户企业减免社保费用94.11亿元。在扶持创业方面,新发创业担保贷款4833笔8.6亿元,人社部门创业载体减免房租593.27万元。

落实高校毕业生社保补贴2284.4万元,帮助3638名高校毕业生到小微企业就业。对902名贫困家庭高校毕业生开展帮扶,就业帮扶率100%,561名高校毕业生实现就业,升学考入入伍319人,自愿不就业22人。落实退捕渔民帮扶安置保障工作,截至11月19日,5县(市、区)需转产安置总数4544人,已转产就业4544人,转产就业率100%。退捕渔民社会保险参保率100%,其中纳入城镇职工养老保险125人,纳入城乡居民养老保险5328人。开展职业培训286人次,职业介绍1810人次。

同时,有效开展“四进一促”工作。结合“四送一服”、企业(社会组织)非公党建建设等工作,人社部门累计组织“进企业、进园区、进社区”政策宣传、招聘活动896场次。